

轮滑运动在我省广泛开展 筑起冰上项目后备人才 塔基

冰坛小将从轮滑起航

□记者 陈华

开始！11月12日下午，在哈尔滨冰上训练基地，随着教练一声令下，13岁的陈傲禹踩着冰刀全力向前滑去。

两年前，这名秦皇岛小选手经常穿着轮滑鞋驰骋在艳阳里。如今在东北，她的行囊里却经常是一双承载着她的梦想的冰鞋。

2005年出生的陈傲禹，读小学二年级时因一次偶然接触轮滑，2013年被选拔进北戴河轮滑队后，她的成绩快速提升，多次获得国家、省速度轮滑比赛冠军。

省速度滑冰队教练田国俊介绍，2016年组建的省速度滑冰队目前共有15名队员，其中陈傲禹等12名由轮滑项目跨界跨项而来。

作为一项深受青少年喜爱的体育运动，轮滑在我省广泛开展，成为培养选拔冰上项目人才的富矿。

多地轮滑运动有了雄厚基础

陈傲禹来自有着“中国轮滑名城”之称的秦皇岛。近几年，轮滑逐渐成为港城青少年的时尚运动。

在日前结束的第六届北戴河速度轮滑公开赛上，来自全国57支代表队的近500名轮滑爱好者的精彩表现，吸引了众多秦皇岛市民的目光。

我也是轮滑爱好者，现在秦皇岛举办的轮滑赛事越来越多。市民陈先生自豪地说。观赛的人群中，也不乏轮滑运动的小粉丝，兴奋不已的7岁女孩甜甜就强烈要求父母给她买双轮滑鞋。

这些年轮滑运动在秦皇岛扎下了根儿，小到三四岁的幼儿，大到六七十岁的老人，都有练习轮滑的。秦皇岛市北戴河区体育局竞训科科长王波告诉记者，该区从2004年开始开展轮滑运动，打造轮滑品牌，至今已成功举办北戴河运动之春轮滑节14届，每届比赛都有万余名来自全国各地的轮滑运动员及爱好者参与。

为了推广轮滑运动，秦皇岛市还开展轮滑进校园活动，许多学校有自己的特色轮滑队，有条件的学校还开设轮滑课程，把轮滑融入常年体育教学。

北戴河区育花路小学和路北实验小学都开设了轮滑课。2016年夺得世界速度轮滑锦标赛男子冠军的张弛就来自育花路小学。王波介绍说，依托雄厚的轮滑运动基础，通过跨界跨项选材，秦皇岛市已向省速度滑冰队输送了两名队员。

无独有偶，在省会石家庄的公园和一



2018运动之春第十四届北戴河轮滑节暨第十二届全国青少年速度轮滑锦标赛吸引了来自国内外的8000余名轮滑爱好者。(本报资料片) 记者 赵杰摄

些小区的广场上，也时常能看到轮滑爱好者的身影。随着2022年冬奥会的临近，轮滑运动在省城快速发展。石家庄市轮滑协会秘书长王新权说，几年前省会的轮滑俱乐部只有三四家，现在仅市轮滑协会的会员单位就有18家，每个会员单位注册的轮滑队员少则几十人，多则三四百人，在这些会员单位接受业余训练的青少年就有三四千人。

在保定，近日开赛的2018年河北省短道速度轮滑锦标赛保定站比赛吸引了300多名轮滑选手报名。

该市的轮滑俱乐部也不少。猎隼轮滑俱乐部教练彭学志介绍说：2006年轮滑刚刚在保定兴起时，来俱乐部学轮滑的孩子只有四五十人。现在，俱乐部和保定市的天津路小学、复兴路小学、保定七中等学校开展了合作，常年练习轮滑的孩子就有二百多人，练习速度轮滑的有五六百人。

据省体育总会办公室负责人介绍，目前我省注册的轮滑俱乐部大约有两三百家，开展的轮滑项目也从自由式轮滑和速度轮滑两个发展到轮滑速降、花样轮滑、轮滑球、轮滑回转等十来个。练习轮滑的人数有了大幅增长，今年我省已举办轮滑比赛近百场，有近万人参与。以河北省轮滑锦标赛为例，以前每年自由式轮滑和速度轮滑两个项目的报名人数不足两百人，今年仅速度轮滑一项，四五天时间报名人数就达到460人。

轮转冰 助力冰上后备人才选拔

11月11日，2018年全国青少年短道速度轮滑巡回赛总决赛在石家庄闭幕。比赛分为U16、U14、U10、表演赛等4个组别，设200米争先赛、500米争先赛、1000米争先赛、单圈追逐赛等7个小项，项目设置上全面接轨冬奥会短道速滑项目，共吸引了300多名运动员参赛。轮滑运动包括速度轮滑、花样轮滑、轮滑冰球以及轮滑板四大项。王新权介绍说，轮滑与滑冰两个项目，无论是从对运动员力量的要求还是身体协调性、高速中的平衡性等方面来说，都很接近；二者的技术动作要领也有很多相似之处。受滑冰场馆条件限制，我省冰上运动员才缺口很大，轮转冰不失为一种弥补缺口的有效方式。

田国俊也有相同的看法：从轮滑项目跨项而来的速度滑冰运动员，开始冰上训练后技术提高很快。轮滑在一定程度上扩大了冰雪运动的人口数量。

冬奥项目互补，在国际上早有成功的尝试，乍得·亨德里克·沙尼·戴维森等著名运动员就是在轮滑项目中取得好成绩后才转战冰场的。在国内，索契冬奥会亚军韩天宇的轮滑经历以及轮滑世界

冠军郭丹晋级平昌冬奥会速度滑冰决赛的例子，也鼓舞着很多练习轮滑的孩子。

8岁的石家庄市桥西区外国语小学学生翟科名，是石家庄动力街轮滑俱乐部的小学员，尽管他才进行了一年多的速度轮滑训练，却已经很好地掌握了蹬腿、摆臂、过弯道等技术动作。希望我也能参加2022年冬奥会。翟科名憧憬着。

王新权说，像这样有一定轮滑基础的孩子，夏天练习轮滑，冬天通过一些技术指导就可以上冰。当务之急，是进一步拓宽轮滑选手进入冰上项目之桥。

据悉，一些地方已经在这方面进行探索。张家口市依托市自行车运动学校、涪源体校，组建了速度轮滑/滑冰队伍，承德市依托市体校开展轮滑、滑冰两个项目的业余训练，培养冬季项目后备人才。

此外，《河北省冬季项目青少年体育俱乐部认定管理办法(试行)》和《河北省冬季体育传统项目学校认定管理办法(试行)》均将轮滑列入冬季项目，予以一定的政策支持。

从省体育总会了解到，我省将进一步扩展轮滑比赛的项目和规模，并力求项目设置更有针对性，以鼓励更多人参与到冬季项目中来。省体育局冬季运动管理中心相关负责人表示，我省将进一步加大从轮滑爱好者中选拔冰上项目人才的力度。

中国文联组织文艺家巡回宣讲活动在石举行

姜昆：用作品记录时代是文艺工作者的责任

□记者 曹铮

本报讯(记者曹铮)11月22日，由中国文联主办、河北省文联承办的“崇德尚艺·做有信仰、有情怀、有担当的新时代文艺工作者”巡回宣讲活动在石家庄举行。中国曲协主席、中国文艺志愿者协会名誉主席姜昆，中国影协理事岳红，中国民协副主席、南通蓝印花布印染技艺国家级代表性传承人吴元新等三位文艺家进行了主题宣讲。

巡回宣讲活动分为集中宣讲和座谈交流两个环节。集中宣讲会上，吴元新、岳红、姜昆分别以《从染坊学徒到国家级传承人——我的蓝印花布传承之路》《做有信仰有情怀有担当的新时代文艺工作者》《你离人民有多近，人民就跟你有多亲》为题，进行了主题宣讲。宣讲会后，三位文艺家与参加宣讲会的我省部分文艺工作者进行座谈交流。我省文艺工作者表示，通过学习领会宣讲活动中的感人事例和崇高精神，进一步坚定了文化自信和艺术理想，自觉追求创作与修身共进、人品和艺品俱佳，努力繁荣发展社会主义文艺事业，建设社会主义文化强国、实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大贡献。

据介绍，该主题巡回宣讲活动于今年8月份在京启动，并进行了首轮宣讲。此次在石家庄举行的巡回宣讲活动，是第二轮巡回宣讲活动的首站，由中国文联组织创演一线的八位文艺家参加，接下来文艺家们还将到安徽、宁夏、天津、江西、福建等地开展巡回宣讲。



11月22日，姜昆在“崇德尚艺·做有信仰、有情怀、有担当的新时代文艺工作者”巡回宣讲活动中进行主题宣讲。 通讯员 傅艳超摄

□记者 曹铮

我从小就喜欢文艺，年轻时在北大荒待了八年，度过了难忘而美好的青春岁月，黑土地带给我的是一生受益的磨砺、锻炼和鼓舞，也让我更加热爱文艺事业。11月22日，中国文联主办的“崇德尚艺·做有信仰、有情怀、有担当的新时代文艺工作者”巡回宣讲活动走进石家庄，中国曲协主席、著名相声表演艺术家姜昆以《你离人民有多近，人民就跟你有多亲》为题的动情宣讲，深深打动了现场听众。宣讲结束后，姜昆接受了记者采访。

姜昆的相声总是能够与时代、与百姓的生活紧密相关，反映时代特征，即便今天听来，仍具有一定的现实意义。例如1979年推出的讽刺形式主义的相声代表作《如此照相》和1987年推出的讲述一名28岁的男青年不小心掉进动物园“狮虎山”后发生的一系列妙趣横生的经历和想象的《虎口遐想》等，敢于揭露社会现实问题，至今听来依旧引人反思。2017年春晚，姜昆再次演绎《新虎口遐想》，讽刺食品添加剂、碰瓷等社会丑恶现象，引发了观众强烈反响。

改革开放四十年来，我们的曲艺和说唱艺术，把一个个改革开放的文化符号都记录在了作品当中。以后人们想知道这段日子里大家是怎么一步一步一个脚印走过来的，可以从这些说唱艺术作品当中找到部分答案。提到在时代发展浪潮中，曲艺起到了什么样的作用时，姜昆动情地说，用作品记录时代是文艺工作者应该承担的社会责任。在当下坚定不移全面深化改革之时，曲艺工作者更不能丢掉自己肩负的历史重任，要继续用评书、相声、快板等文艺形式，记录时代留下的值得记忆的珍贵画面。

当下，传统曲艺面临着如何传承的现实问题。对此，姜昆认为，文艺作品要满足不同层次的文化需求，才会拥有更多的受众群体。我认为曲艺是有地域性的，一定要保持自己独有的特色。立足本土，用本土文化滋养，才是曲艺传承发展最好的选择。姜昆举例说，今年河北举办的第五届中国河间西河大鼓书会就是一个发展传统曲艺的平台，能把西河大鼓这一文化瑰宝整理传承下去，就是对中国曲艺传承发展作出了巨大贡献。

我省第七届特色文化产品博览交易会将在石开幕

本报讯(记者龚正龙)11月22日，记者从省政府新闻办新闻发布会上获悉，第七届河北省特色文化产品博览交易会(以下简称特博会)将于12月21日至24日在省会石家庄市国际博览中心举办。

据介绍，本届特博会主展区共设置京津冀综合展区、文化创意展区、互动演艺区、文化科技展区、雕塑雕刻展区、工艺美术展区、书画作品展区、台湾展区及特色文化市集等12个展览展示区域，整体规划面积超过1万平方米，参展商家达500余家，设置标准展位129个，特装展位31个，展示产品及业态包括影视、动漫、科技、演艺、出版、文创以及烧瓷、锻冶、编扎、织染、剪纸、雕塑等。

本届特博会还将同期配套开展六项重要活动，分别是第三届河北省文化创意产业博览会、京津冀文旅融合发展研讨会、京津冀文化产业园区建设研讨会、河北省非物质文化遗产系列展演、第六届河北省特色工艺美术精品大赛以及河北省首届旗袍模特大赛决赛。

承德满族文化遗产精品展示月活动在京启帷

本报讯(记者龚正龙)11月20日，在文化和旅游部非物质文化遗产司指导下，文化和旅游部恭王府博物馆、省文化和旅游厅、承德市政府联合主办的“承德满族丰茸康宁”河北承德满族文化遗产精品展示月活动在北京恭王府博物馆精彩开幕。

记者了解到，本次展示月活动是国家非物质文化遗产展示保护基地(恭王府)2018年度中国内地城市展览展示活动的收官之作。该活动撷取了承德市丰宁满族自治县、宽城满族自治县、围场满族蒙古族自治县的传统文化精华，布糊画、丰宁满族剪纸、宽城背杆、丰宁满族吵子会、萨满舞、板城烧锅酒传统五甑酿造技艺等多项国家级、省级非遗项目集中亮相。其中，静态展览共展出23组211件展品，包括剪纸、十二生肖布糊画、黄旗武会兵器、铁艺灯笼、满乡风情彩绘卷、满族刺绣等，充分展示了承德深厚的文化底蕴。



石家庄铁路职业技术学院建立了版画、陶瓷、插画、雕刻等7个工作室，让学生近距离感受优秀传统文化的独特魅力。图为近日学生们在刻剪纸。 通讯员 李书青摄

中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司招商公告

中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司(下称“信达河北分公司”)拟对河北颐通管业有限公司项目(2014)邯市执字第84-4号以物抵债裁定项下抵债存贷权益进行处置，现面向社会广泛招商，有意向者请及时与信达河北分公司联系。具体如下：信达河北分公司拟于近期公开拍卖河北颐通管业有限公司项目以物抵债裁定项下权益，抵债金额为269.45万元，抵债资产现存放于河北颐通管业有限公司厂区内，包括双壁波纹管(黑)、给水管、钢管管等一批存货。

上述权益资产的交易对象为法人、自然人、其他组织，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员，失信被执行人或失信被执

行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等不得购买或变相购买该资产。

即日起接受咨询，请拨打联系电话或直接来信达河北分公司现场咨询。联系人：董经理 联系电话：0311-86968770 电子邮件：dongwenfu@cinda.com.cn 分公司地址：石家庄市平安南大街30号万隆大厦 特别提示：以上资产信息仅供参考，信达河北分公司不对其承担任何法律责任。抵债物为双壁波纹管(黑)、给水管、钢管管等一批存货，存放时间长，质量受损、损耗较多，产品型号、数量和质量以现场勘查为准，我公司不作任何承诺和保证，整体处置，现状交付，买受人购买后必须合法使用该抵债资产，否则造成的一切后果由买受人承担。 中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司

中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司招商公告

中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司(下称“信达河北分公司”)拟对唐山海港远大物流有限公司债权进行处置，现面向社会广泛招商，有意向者请及时与信达河北分公司联系。具体如下：

信达河北分公司拟于近期公开拍卖唐山海港远大物流有限公司债权。截至2018年9月30日，该项目债权余额9955万元，违约金1025万元，代垫公证费、评估费30.49万元，可主张权益共计11010.49万元。该项目由河北远大基业实业集团有限公司提供连带责任保证，唐山海港远大物流有限公司名下土地及房产提供抵押担保，唐山海港远大物流有限公司法定代表人王旭光夫妇提供连带责任保证。上述债权的交易对象为法人、自然人、其他组织，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等

中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员，失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等不得购买或变相购买该资产。

即日起接受咨询，请拨打联系电话或直接来信达河北分公司现场咨询。联系人：刘经理 联系电话：0311-86968770 电子邮件：liuyunshan@cinda.com.cn 分公司地址：石家庄市平安南大街30号万隆大厦 特别提示：以上资产信息仅供参考，信达河北分公司不对其承担任何法律责任。 中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司